

ВСПЫШКУ СЕРЬЕЗНОГО ЗАБОЛЕВАНИЯ ЗАФИКСИРОВАЛИ В КАРЕЛИИ

→ **Заболевших перевезли в петрозаводскую больницу.**

В Олонецком районе несколько человек госпитализировали с диагнозом «корь». Заболевших перевезли на лечение в инфекционную больницу в Петрозаводске.

По последним данным, диагноз еще не подтвержден лабораторно, однако в Олонце сейчас работают главный инфекционист и эпидемиолог Карелии. Как сообщает ГТРК «Карелия», в планах – повторная вакцинация взрослого населения.

В последний раз корь в Карелии выявляли в 2000 году. Медики считают, что в 2018-м инфекцию могли привезти из Санкт-Петербурга, где сейчас зафиксирована вспышка кори.

Корь – острое инфекционное вирусное заболевание. Проявляется высокой температурой до 40 градусов, воспалением слизистых оболочек полости рта, конъюнктивитом и характерной сыпью. Передается воздушно-капельным путем со слизью во время кашля и чихания.